

**Aanbesteding:** IT hardware: Werkplekken en Infra  
**Aanbestedende Dienst:** waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden  
**Referentie:** -

**Toelichting:**

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 Planning

**Vraag:**

Inschrijver acht de termijn tussen publicatie van de aanbesteding en de vragende deadline, zeer krap. Om goede vragen te formuleren, waardoor inschrijvers een betere aanbieding kunnen doen, hebben inschrijvers tijd nodig om intern en extern te overleggen.

Gezien de korte doorlooptijd tussen publicatiedatum en de vragende deadline verzoeken wij u om de vragende deadline minimaal een week uit te stellen.

**Antwoord:**

Niet akkoord. HDSR acht de planning reel. Bovendien is er een tweede nota van inlichtingenronde gepland.

**Percelen:** P1 IT Hardware Werkplekken  
P2 IT Hardware Infra  
**Beantwoord op:** 6 okt. 2023  
**Label:** Proces

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 Bijlage K

**Vraag:**

Het is ons opgevallen dat Bijlage K niet op de portal staat, zou u deze alsnog beschikbaar willen stellen?

**Antwoord:**

Bijlage K is niet van toepassing. Deze is per abuis opgenomen.

Er is een aangepaste versie 1.1 van de aanbestedingsleidraad gepubliceerd.

**Percelen:** P1 IT Hardware Werkplekken  
P2 IT Hardware Infra  
**Beantwoord op:** 6 okt. 2023  
**Label:** Inhoud